## **Privacy Policy**

Majestic Garbhsanskar & Parenting Solutions Private Limited (hereafter referred to as "MGPS", "the Company", "we", "us", or "our") is a private limited company incorporated under the provisions of the Companies Act, 2013, and regulated by the Ministry of Corporate Affairs in India. In addition to providing Garbhsanskar and Parenting solutions, the Company is also involved in the provision of IT services and solutions.

At MGPS, we understand the importance of maintaining the privacy and security of personal information. As a result, we have developed this Privacy Policy to provide our customers and website visitors with information on how we collect, use, disclose, and protect personal information. We are committed to ensuring that any personal information collected by us is kept confidential and only used for the intended purpose.

With a team of dedicated experts and a commitment to providing exceptional care, MGPS has quickly become a trusted name in the field of prenatal and postnatal care and IT services in India. Our goal is to continue providing our customers with the highest quality services and solutions while upholding their privacy and security.

MGPS is committed to protecting the privacy and security of your personal information. This Privacy Policy sets out how we collect, use, store, and disclose your personal information, and your rights in relation to your personal information.

For the purpose of this Privacy Policy, wherever the context so requires "you" or "your" or "User" shall mean User who is going to user our app or website and the term "we", "us", "our" shall mean MGPS. For the purpose of this Privacy Policy, App and/or Website means the website(s), mobile site(s) and mobile app(s) developed by MGPS.

#### **Applicability of this Privacy Policy:**

This Privacy Policy is applicable to any person ("User") who signs up, intends to acquire MGPS service from the App and website Users, or inquires about any product(s) or service(s) made available by MGPS through any customer interface channels, including its website, mobile site, mobile app, social media, and offline channels, including call centres and offices (collectively referred herein as "Sales Channels").

### **Location:**

MGPS is located in Ahmedabad, Gujarat, and our main registered office is in Ahmedabad.

# **Collection of Personal Information:**

We collect personal information about you when you use our Sales Channels, including when you sign up for an account, make a purchase, interact with our customer support, or otherwise provide us with your personal information. The types of personal information we collect may include your name, email address, phone number, postal address, date of birth, and other information that you choose to provide to us.

#### **Use of Personal Information:**

We may use your personal information to provide you with our products and services, to improve our products and services, to communicate with you about our products and services, and to personalize your experience with us. We may also use your personal information for research, analysis, marketing and advertising purposes, including to send you promotional emails and newsletters.

#### **Disclosure of Personal Information:**

We may share your personal information with our affiliates and service providers who assist us in providing our products and services to you. We may also share your personal information with our business partners for marketing and advertising purposes. We may disclose your personal information if we are required to do so by law or if we believe that such disclosure is necessary to protect our rights or the rights of others.

## **Security of Personal Information:**

We take reasonable measures to protect your personal information from unauthorized access, use, disclosure, or alteration. We use industry-standard security technologies and procedures to help protect your personal information. However, no method of transmission over the Internet or electronic storage is 100% secure, and therefore, we cannot guarantee its absolute security.

## **Complaints and Legal Issues:**

If you have any questions, concerns, complaints or legal issues related to our collection, use or disclosure of your personal information, you may contact us at the following:

Majestic Garbhsanskar & Parenting Solutions Private Limited

1014, North Plaza, Near 4D square,

Motera, Ahmedabad, 380005

Helpline Number: 9727006001

Email: admin@majesticgarbhsanskar.com

This policy is subject to the Indian Information Technology Act of 2000. The policy and your usage of the our services, including the information provided therein, will be governed and interpreted in accordance with the laws of the State of Gujarat, India, without regard to conflict of law principles. By using our services, you consent to the jurisdiction of courts in Ahmedabad, Gujarat, India.

Additionally, you agree that any claims or legal actions arising from this agreement or the usage of our services, including the information provided therein, must be filed within three months of the cause of action, or they will be barred permanently.

## **Changes to Privacy Policy:**

We reserve the right to modify this Privacy Policy at any time. If we make material changes to this Privacy Policy, we will notify you by posting the changes on our website or through other communication channels. We encourage you to periodically review this Privacy Policy to stay informed about our data practices.